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Ata de Reunião

Ata da sexcentésima décima quarta reunião extraordinária do Conselho Setorial do Setor
de Ciências Sociais Aplicadas, convocada na modalidade de videoconferência.

Aos quatroze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas,
transmitida por meio da ferramenta Teams, sob a presidência do professor Marcos Wagner da
Fonseca, Diretor do Setor, atenderam à reunião os senhores conselheiros: Fernando Motta
Correia, Vice-Diretor do Setor; Cesar Luiz Hernandes Martarello, Representante técnico-
administrativo; Hilda Jaqueline Novaes Funaki, Representante técnico-administrativo; Ana Paula
Mussi Szabo Cherobim, Chefe do Departamento de Administração Geral e Aplicada; André Vieira
de Freitas Araújo, Coordenador do Curso de Graduação em Gestão da Informação; Ângela
Welters, Representante Docente junto ao CEPE; Eduardo Silveira, Representante da SiBi junto ao
SA; Elder Lopes Barboza, Chefe do Departamento de Ciência e Gestão da Informação; Fabiano
Abranches Silva Dalto, Chefe do Departamento de Economia; Felipe Araújo de Almeida -
Coordenador do Programa de Pós-graduação em Desenvolvimento Econômico; Flaviano Costa,
Chefe do Departamento de Ciências Contábeis; Iomara Scandelari Lemos, Coordenadora do
Curso de Graduação em Administração; Jane Mendes Ferreira Fernandes, Coordenadora do
Programa de Pós-graduação em Gestão de Organizações, Liderança e Gestão; Luciana Klein,
Vice-Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Contabilidade; Paula Carina de Araújo,
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Gestão da Informação; Vagner Alves Arantes,
Coordenador do Curso de Graduação em Ciências Contábeis; Em seguida o Senhor Presidente
passou à sessão de informes da qual não houve manifestações. Não havendo outras
manifestações, passou-se a Ordem do Dia constituído de pauta única:  1) Processo
23075.054198/2024-59 - Recurso impetrado pela candidata Adriana Maria Miguel Peixe, referente
ao indeferimento de inscrição em processo seletivo para professor substituto, Edital
348/2024. Nos termos do parecer da Conselheira Ana Paula Zsabo Mussi Cherobim, o processo
está devidamente instruído, sendo favorável à aprovação do recurso impetrado pela candidata.
Após deliberação do Conselho, em que foi argumentado sobre o conteúdo do Edital que rege o
certame, assim como as disposições contidas e exigidas pela Resolução 70/16-CEPE, entendeu-
se que a candidata descumpriu o disposto na normativa vigente, ao não entregar o currículo na
forma adequada exigida, e portanto, este Conselho decidiu por maioria de votos indeferir o recurso
da candidata, mantendo a decisão da Comissão de Avaliação das Inscrições. RESOLUÇÃO
0170/2024-SA. Nada mais havendo a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos, e
declarou encerrada a reunião da qual para constar eu, Cesar Luiz Hernandes Martarello,
Assistente em Administração, lavrei a presente Ata, que após ser lida e aprovada, será assinada
por todos os presentes.



Documento assinado eletronicamente por NAYANE THAIS KRESPI MUSIAL,
COORDENADOR DO PROGRAMA DE PG EM CONTABILIDADE, em 28/11/2024, às 14:33,
conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.
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